
Οι μαθητές Κομμωτικής ταξιδεύουν στην Τσεχία! 

 

Ως μια από τις πιο μοναδικές και αξέχαστες εμπειρίες χαρακτήρισαν οι μαθητές το ταξίδι τους 

στην Τσεχία, στο πλαίσιο του εκπαιδευτικού προγράμματος Erasmus. Γεμάτοι ενθουσιασμό, 

αναχώρησαν από το αεροδρόμιο της Λάρνακας, 

στις  17 Απριλίου 2023, και έζησαν 

ανεπανάληπτες στιγμές σε ένα ταξίδι διάρκειας 

δύο εβδομάδων. Συγκεκριμένα, ο προορισμός 

τους ήταν  η  πόλη Όλομουτς. Η πόλη έχει μια 

ζεστή και φιλόξενη ατμόσφαιρα με όμορφα και 

παραδοσιακά κτίρια και πλατείες. 

Στο ταξίδι αυτό, οι μαθητές παρακολούθησαν 

μαθήματα κομμωτικής σε μία από τις Τεχνικές 

Σχολές του Όλομουτς, όπου λειτουργεί κλάδος 

κομμωτικής. Κατά τη διάρκεια της πρακτικής 

τους,  είχαν την ευκαιρία να διευρύνουν τις 

γνώσεις τους στην κομμωτική μαθαίνοντας νέες 

τεχνικές, μέσα από ένα διαφορετικό 

επαγγελματικό σύστημα, αλλά και να 

μεταδώσουν τις δικές τους γνώσεις στους Τσέχους μαθητές. Το πιο σημαντικό  κέρδος που είχαν 

όμως ήταν η γνωριμία, η επαφή και η αλληλεπίδραση με  ανθρώπους από διαφορετική χώρα και 

η ανάπτυξη δεξιοτήτων στη διεθνή συνεργασία και 

επικοινωνία. Αναμφίβολα, λοιπόν, απέκτησαν μια 

πιο ολοκληρωμένη εκπαίδευση στον τομέα της 

κομμωτικής. 

Πέρα από τα αναμφισβήτητα οφέλη της πρακτικής 

τους εξάσκησης σε μια άλλη χώρα, οι μαθητές, στον 

ελεύθερο χρόνο τους, ξεναγήθηκαν στο Όλομουτς 

και γνώρισαν την ιστορία της πόλης που τους 

φιλοξένησε και θαύμασαν τις ομορφιές της. Το 

Όλομουτς είναι γνωστό για το άριστα διατηρημένο 

ιστορικό του κέντρο, το καταπράσινο περιβάλλον 

και τα κάστρα που το περιβάλλουν.  

Μαζί με τους εκπαιδευτές τους, κ. Αθηνά Παπακυριακού και κ. Χαράλαμπο Χαραλάμπους,  

επισκέφτηκαν το δημαρχείο της πόλης, τον καθεδρικό ναό της Αγίας Βαρβάρας και άλλα 

σημαντικά αξιοθέατα. Είχαν την ευκαιρία, επίσης, να επισκεφτούν το ζωολογικό κήπο της πόλης 

αλλά και να παρευρεθούν στο μεγαλύτερο φεστιβάλ λουλουδιών, το οποίο διοργανώνεται μια 

φορά το χρόνο και αποτελεί πόλο έλξης τόσο για ντόπιους όσο και για τουρίστες. Μια από τις πιο 

ξεχωριστές στιγμές του ταξιδιού ήταν η εκδρομή στην Πράγα, την πρωτεύουσα της Τσεχίας, η 

οποία ξεχωρίζει για την πλούσια ιστορία της, την εξαιρετική αρχιτεκτονική της και τη μαγευτική 

ατμόσφαιρα που αποπνέει. 

Η επαφή τους με ένα διαφορετικό πολιτισμό, τρόπο ζωής και σκέψης συνέβαλε στην πιο βαθιά 

κατανόηση ανθρώπων από άλλες χώρες και στην εκτίμηση της διαφορετικότητας. Οι μαθητές 

ανέπτυξαν αισθήματα κατανόησης και αποδοχής προς το συνάνθρωπό τους ανεξαρτήτως της 

καταγωγής τους.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


